



RETIFICAÇÃO

EDITAL Nº 030/2015

O Pró-Reitor Adjunto de Graduação da Universidade Federal de Alfenas comunica que o Edital nº 030/2015, que trata do preenchimento de vagas ociosas por meio de Rematrícula para o segundo semestre letivo de 2015, foi retificado para constar o seguinte:

Onde se lê:

7. DA CONFIRMAÇÃO DA MATRÍCULA

Os candidatos classificados no limite das vagas deverão confirmar sua matrícula em:

Data da matrícula: 27 de julho de 2015.

Horário: das 8:30h às 10:30h.

Local: Secretarias Acadêmicas do campus de Poços de Caldas ou Varginha.

Leia-se:

7. DA CONFIRMAÇÃO DA MATRÍCULA

O candidato aprovado, classificado até o número de vagas oferecido pelo curso pretendido, deverá comparecer no campus onde o Curso é ministrado para matricular-se:

Data da matrícula: 27 de julho de 2015.

Horário: das 8:30h às 10:30h.

Local:

- Na Sede: Departamento de Registros Gerais e Controle Acadêmico (DRGCA),
- Campus Poços de Caldas: Setor de Registros Gerais e Controle Acadêmico
- Campus Varginha: Setor de Registros Gerais e Controle Acadêmico

Universidade Federal de Alfenas, 25 de junho de 2015.

Prof. Dr. Alessandro Aparecido Pereira

Pró-Reitor Adjunto de Graduação